证券代码: 000801 证券简称: 四川九洲 公告编号: 2021004

四川九洲电器股份有限公司 关于控股子公司以挂牌方式增资扩股暨关联交易 的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

四川九洲电器股份有限公司(以下简称"公司")2020 年 8 月 27 日第十一届董事会 2020 年第四次会议审议通过了《关于控股子公司以挂牌方式增资扩股暨公司放弃增资扩股优先认缴出资权的议案》,同意公司全资子公司四川九洲空管科技有限责任公司(以下简称"九洲空管")通过挂牌方式增资扩股,公司放弃优先认缴出资权,具体内容详见公司于 2020 年 8 月 31 日发布的《四川九洲电器股份有限公司关于控股子公司以挂牌方式增资扩股暨公司放弃增资扩股优先认缴出资权的公告》(公告编号: 2020029)。根据《企业国有资产交易监督管理办法》等相关规定,九洲空管已完成挂牌工作,征集到绵阳市振兴县域经济产业发展叁号股权投资中心(有限合伙)、绵阳市聚九股权投资中心(有限合伙)(关联方)两家投资人,完成募集资金 12,000 万元,具体内容详见公司于 2020 年 12 月 26 日发布的《四川九洲电器股份有限公司关于控股子公司以挂牌方式增资扩股进展暨构成关联交易的公告》(公告编号: 2020052)。

近日,九洲空管完成了工商变更登记及章程备案手续,并取得了绵阳市市场监督管理局换发的《营业执照》,相关信息如下:

统一社会信用代码: 91510700567610512Q

名称:四川九洲空管科技有限责任公司

类型: 其他有限责任公司

法定代表人:程旗

注册资本: 壹亿柒仟玖佰壹拾玖万柒仟壹佰元整

成立日期: 2010年12月27日

营业期限: 2010年12月27日至长期

住所:绵阳科创园区九洲大道255号

经营范围:空管系统、雷达、通信系统、导航系统、监视系统、信息化系统、航空电子系统、指挥控制系统、无人机系统、靶机、靶标及设备的开发、设计、系统集成、制造、安装、销售、维修及技术服务。货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

此次工商变更完成后,九洲空管注册资本由原来的 15,000 万元 变更为 17,919.71 万元,绵阳市振兴县域经济产业发展叁号股权投资中心(有限合伙)、绵阳市聚九股权投资中心(有限合伙)分别持有 8.145%股权,公司持有 83.71%股权。

特此公告。

四川九洲电器股份有限公司董事会 二〇二一年二月十日

